
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 36 31 24 9 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 84 12 2 2 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

40 48 10 2 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 64 29 5 2 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 33 41 19 7 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

31 52 12 5 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 93 5 2 0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 88 10 2 0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

74 21 3 2 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 34 43 19 3 0

令和４年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立押野小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

・英語が必要な社会の中で、英語に抵抗感をもたないように、英語が自然と耳に入る環境が大切である。たくさん英語を
聞く機会を増やしたい。

・正しく話そうとすると難しいが、単語だけだとしても相手に英語で伝わったという経験が、興味につながるだろう。英語で
通じることが楽しいことだと感じて、英語に親しんでほしい。

③学校関係者評価

・音声を聞く機会を増やし、言葉の意味や働きに注目できるようにする。また、全体で音声を聞くだけでなく、一人一台端
末も利用して、一人一人が必要に応じて聞くことができるようにする。

（別紙２）


